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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. 

 
Μετά την πρόσφατη απόφαση του Δικαστηρίου να κρίνει παράνομη την 

«Απεργία-Αποχή» της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., με Ομόφωνη Απόφαση του, το Γενικό 

Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προκηρύσσει  εκ νέου την  ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ 

για το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, από όλες τις 

διαδικασίες και όλα τα στάδια της αξιολόγησης, όπως αυτά προβλέπονται από τον 

Ν.4940/2022. 

Η κυβέρνηση στην προσπάθεια της να στραγγαλίσει και να ποινικοποιήσει 

το συνδικαλιστικό κίνημα, προστρέχει διαρκώς στα Δικαστήρια και σε 

εφαρμογή των αντεργατικών Νόμων Αχτσιόγλου-Βρούτση-Χατζηδάκη, να 

κριθούν οι απεργίες των εργαζομένων παράνομες και καταχρηστικές, επιχειρώντας 

επί της ουσίας να καταργήσει το δικαίωμα των εργαζομένων στην απεργία. 

Αυτή όμως που είναι παράνομη και καταχρηστική είναι η νεοφιλελεύθερη 

πολιτική της κυβέρνησης που διαλύει και ιδιωτικοποιεί τις υπηρεσίες των 

Δήμων και επιτρέπει ανεξέλεγκτη αισχροκέρδεια με μοναδικό σκοπό τα υπερκέρδη 

του ιδιωτικού κεφαλαίου. 

Απειλεί με πειθαρχικές διώξεις και κουνάει το δάκτυλο στους 

εργαζόμενους για να συμμετέχουν στην αντιδραστική και ανούσια διαδικασία 

«αξιολόγησης», όταν η ίδια η κυβέρνηση και όλες οι προηγούμενες «φρόντισαν» 

με την πολιτική τους να αποδεκατίσουν τις υπηρεσίες των Δήμων από προσωπικό, 

εξοπλισμό, μέσα και συνθήκες εργασίας.  

Με φαινόμενα όπως η εντατικοποίηση της εργασίας, υπερπληθώρα 

αρμοδιοτήτων και η ανάθεση παράλληλων καθηκόντων στους εργαζομένους να 

έχουν παγιωθεί από την πολιτική της κυβέρνησης, με την «στοχοθεσία-

αξιολόγηση» προωθούνται και μονιμοποιούνται οι χαμηλοί μισθοί και τα ατομικά 

μισθολόγια, αποδιοργάνωση των υπηρεσιών,  ο ανταγωνισμός και η ανθρωποφαγία. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με το σύνολο των  εργαζόμενων στους Δήμους, 

δηλώνουμε για μία ακόμη φορά πως όσες δικαστικές προσφυγές κι αν κάνει η 

κυβέρνηση κι η Υπουργός Εσωτερικών δεν μας τρομοκρατούν και δεν μας πτοούν.  



Δηλώνουμε ξεκάθαρα και κατηγορηματικά προς κάθε κατεύθυνση ότι, θα 

συνεχίσουμε να ασκούμε το συνταγματικό μας δικαίωμα στην απεργία και να 

αγωνιζόμαστε για την κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη και της 

αντιδραστικής αξιολόγησης, που μέσα από ένα δαιδαλώδες σύστημα με κριτήρια 

υποκειμενικά και μη μετρήσιμα «παραβλέπει» την τραγική υποστελέχωση των 

υπηρεσιών και την έλλειψη εξοπλισμού και μέσων, μεταθέτει ευθύνες σε 

Προϊσταμένους και υπαλλήλους που δεν τους αναλογούν και δεν έχει καμία σχέση 

με την απαίτηση για υπηρεσίες των Δήμων σύγχρονες και ποιοτικές, που θα 

καλύπτουν τις ανάγκες των πολιτών.   

Απαιτούμε και διεκδικούμε μια σύγχρονη ουσιαστική και αξιοκρατική  

μέθοδο αξιολόγησης που ανταποκρίνεται στην πραγματική εικόνα και 

κατάσταση των υπηρεσιών και των εργαζομένων στους Δήμους.     

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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